
5
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،DA مرتّب " أحمد" هو: 98879
و6% أتاوة لمؤسّسة الكهرباء  و23% أتاواةٍ لمؤسّسة المیاه 12% منه یذهب لدفع ضرائب الدولة،

كم یدفع أحمد لتلك المؤسّسات ؟  .1
كم یبقي بحوزته ؟  .2



 .
بسبب غیابه وخُصِمَ  DA1233.33 خُصِمَ منه DA مرتّب عامل  في شركة وطنیّة 34698

و6% كرسوم تابعة للدولة لصالح البرید DA4569
كم خُصِمَ له من مرتّبه ؟  .1

كم بقي له ؟  .2


 .
 .

طوله مزرعة مستطیلة الشّكل طولها m 40 وعرضها سدس
محیطها احسب .1

مساحتها احسب .2

؟  20 cm أراد صاحبها أن یبلّطها فكم بلاطة یحتاج إذا علمتَ أن طول ضلعها
؟  DA كم ثمن التّبلیط إذا علمتَ أنّ ثمن البلاطةِ الواحدةِ هو : 14,12 .3



.
أرادت بلدیّة " بئر الخادم " أنْ تبنيَ مدرسةً  ومسجداً على قطعة أرضٍ یبلغ طولها m 964 وعرضها 

m 346، علماً أنَّ مساحتها ( مساحة المدرسة ) هي ¼  من المساحة الإجمالیّة  
ما هي المساحة المدرسة ؟  .1

ما هي مساحة المسجد ؟  .2




